

党建指导员入驻 非公企业注入“红色新动能”

广武镇： 党建指导员助力 企业发展后劲更强大

本报讯 “太好了，欢迎党建指导员到我们企业指导党建工作，帮助我们增强党组织的组织力，以后我们可以及时掌握党建动态，有了党建指导员的助力，员工干事创业的热情会更高，企业发展的后劲将更强大。”郑州市森业包装有限公司负责人张森说。为进一步加强非公有制企业党组织覆盖，近日，荥阳市广武镇选派的40名党建指导员全部入驻64家非公有制企业，为企业发展注入“红色新动能”。

广武镇党委按照“政治立场坚定、党建工作扎实、综合素质过硬”的原则精心选派党建指导员，为了更好地服务企业，该镇实行镇村两级双指导员进行派驻。上岗前，对40名党建指导员进行了培训，让每位党建指导员对岗位的职责更明晰，服务企业的方向更坚定，让党建红真真切切成为企业的依靠和支柱。广武镇还分别在64家非公有制企业醒目位置悬挂党建指导员公示牌，清晰地标注镇村两级党建指导员的姓

名、职务、联系电话以及工作职责，亮明身份，服务企业零距离。广武镇党建办主任任伟娟说：“企业党建指导员既是政策理论‘宣传员’、党建工作‘指导员’，又是企情民意的‘调研员’和依法经营‘监督员’，不仅要指导企业党组织建设、党建工作开展，还要深入走访了解企业发展难题，并提供全方位的服务，为全镇非公有制经济的健康发展提供强有力的组织保障。”
记者 姚辉常 通讯员 马珂 张道朋

高村乡： 企业党建指导员 “一站式”帮办

本报讯 党建是企业发展的“红色引擎”，党建兴则事业兴。为促进非公有制企业党建政策举措落地，助推民营企业健康发展，近日，荥阳市高村乡选派的非公有制企业党建指导员分别在企业醒目位置悬挂公示牌，并现场指导党建工作，进一步推动非公企业和社会组织党的组织和党的工作“两个全覆盖”。
为做好非公有制企业党建指导员选派工作，高村乡党委经过认真研究，统筹安排，从了解熟悉村容村貌、企情民意的乡机关包村干部中选派23名党务工作熟、责任心强、热心党群工作的同志深入辖区90家非公有制企业担任党建指导员，指导企业党建工作，开展党的路线方针政

策宣传活动，帮助企业解决党建方面存在的问题，加强企业职工思想教育。在公示牌上都清楚的标注着这23名党建指导员的姓名、电话、职责等信息，让企业员工在党的建设方面有任何需要帮助的都能及时找到“明白人”、“领路人”。
据介绍，非公有制企业党建指导员派驻到位后，将结合岗位职责发挥自身优势，逐步建立“一站式”帮办体系，真正沉下去地指导推动党组织建设与党群活动开展，进一步凝聚企业员工力量，最大限度调动企业党组织的积极性和创造性，不断提升两新党组织组织力。
荥阳时报 崔睿杰
通讯员 付玉冉

京城路街道： 党建指导员助推非公党建提质增效

本报讯 7月31日，受京城路街道党工委选派，街道党工委副书记刘毅来到郑州明泰交通新材料有限公司，担任该公司党建指导员。与此同时，百合路社区党支部书记到郑州万兴物业服务有限公司，平安社区党支部书记到万通汽修汽车职业培训学校等非公企业和社会组织、物业公司服务项目担任党建指导员。

这次选派的党建指导员，主要从街道领导班子和社区党支部书记中挑选，一共15名，指导辖区非公企业和社会组织、物业公司服务项目共89家。

面对新角色，党建指导员表示，要当好政策理论“宣传员”、党建工作“指导员”、企情民意“调研员”和依法经营“监督员”，指导建立建强党组织、及时掌握党建动态、加强党员教育管理、建好用好党建阵地、落实各项党建制度、开展好党建带群建，同时围绕非公企业和社会组织生产经营状况及物业服务公司的



服务质量情况等，积极建言献策，协调内外各种关系，维护各方合法权益。
对于选派党建指导员到非公企业和社会组织，各单位负责人普遍表示欢迎。刚成立的文博幼儿园党支部非常重视党建工作，党支部书记杨钦对文博社区书记汪东升的到来表示感谢。

她说，孩子是祖国的未来，民族的希望。幼儿园党支部肩负着创新工作思路和把幼儿园办成幼儿喜欢、家长满意、领导放心、社会信赖的儿童乐园的重任。党建指导员党建工作的专业指导，给基层党组织注力量、增信心，必将推动幼儿园党建工作更上一个台阶。记者 姚辉常

城关乡： 提质“两新”组织党建 引领企业发展

本报讯 为进一步扩大两新组织“两个覆盖”，充分发挥党建引领作用，促进两新组织健康发展，近日，城关乡对辖区内非公企业集中开展党建指导员公示牌挂牌活动，并实地指导党建工作，为提高全乡“两新”组织党建质量打下了坚实的基础。
该乡积极开展党建指导员选派工作，坚持把政治业务素质好、熟悉党建工作、组织协调能力强、善于沟通协调作为选派党建指导员的基本条件，从各非公企业所在行政村的两委成员中共选出18名工作经验丰富、协调能力强的党员干部担任党建

指导员，深入辖区147家非公企业开展党建工作。
据了解，此次选出的党建指导员主要负责指导班子建设、规范工作活动、协调各方关系、促进企业健康发展等工作。他们在村委会工作多年，熟悉了解辖区内各非公企业的实际情况，在具体工作中，能够及时帮助企业协调解决生产经营中遇到的困难和问题，最大限度调动企业党组织的积极性创造性，凝聚企业员工力量，不断提升两新党组织组织力，形成学有榜样、赶有目标、奋发向上的良好风气。
记者 姚辉常 通讯员 翟利柯

创建全国
文明城市

共筑幸福
美好家园

荥阳市交通运输局 宣